

Proces Verbal
al ședinței ordinare din data de 03.04.2024

Document de convocare: Dispoziția nr.106/2024.

Președinte de ședință: Năiță Damian.

La deschiderea lucrărilor ședinței de consiliu sunt prezenți personal 4 consilieri locali, după cum urmează:

1. Marin Alexandru Cristian
2. Sandu Adrian
3. Năiță Damian
4. Pandele Marian

Iar consilierii locali : Nedelciu Marius, Dinu Marcel, Predescu Sorin, Ivănescu Ștefan, Ene Ionel, Tache Marian, Mariea Cornel, Ghiurcă Stelian, Călin Andrei și Voheci Robert sunt prezenți on-line.

Dl. Președinte face precizarea că mandatul său de președinte de ședință s-a încheiat și cere colegilor consilieri să facă propuneri pentru alegerea unui alt președinte.

Dl. Pandele îl propune pe dl. Năiță Damian.

Dl. Primar: Mai sunt și alte propuneri?

Supusă la vot propunerea se aprobă cu 14 voturi pentru.

Dl. Președinte mulțumește colegilor pentru încredere și declară ședința deschisă.

Dl. Președinte citește ordinea de zi a ședinței ordinare din data de 03.04.2024.

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Normelor procedurale pentru contractarea și/sau garantarea de finanțări rambursabile pentru unitatea administrativ teritorială Comuna Jilava.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea contractării și garantării unei finanțări rambursabile interne în valoare de 20.000.000 lei.

Dl. Președinte face precizarea că este necesar a se suplimenta ordinea de zi cu încă 3 puncte după cum urmează:

Punctul nr. 3 din ordinea de zi va avea următorul conținut: Proiect de hotarare privind alegerea presedintelui de sedinta.

Punctul nr. 4 din ordinea de zi va avea următorul conținut: Proiect de hotarare privind incheierea unui protocol de cooperare intre unitatea Administrativ-Teritoriala Orasul Magurele si Unitatea Administrativ-Teritoriala Comuna Jilava.

Punctul nr. 5 din ordinea de zi va avea următorul conținut: Proiect de hotarare privind aprobarea devizului general faza AS BUILD si a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investitii ”Modernizare si extindere retea de iluminat public in comuna Jilava - Strada Steaua Sudului, Strada Drum pe langa Vii, Aleea Craitelor, Strada Fagului, Strada Piersicilor, Strada Verii, Strada Sabarului”.

Dl. Președinte: Supun la vot Ordinea de zi suplimentată a ședinței ordinare din data de 03.04.2024.

Se aprobă cu 14 voturi pentru.

La punctul nr. 1 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea Normelor procedurale pentru contractarea și/sau garantarea de finanțări rambursabile pentru unitatea administrativ teritorială Comuna Jilava.

Dl. Președinte: Aveți întrebări?

Dl. Președinte: Supun la vot punctul numărul 1 din ordinea de zi.

Se aprobă cu 14 voturi proiectul de hotărâre privind aprobarea Normelor procedurale pentru contractarea și/sau garantarea de finanțări rambursabile pentru unitatea administrativ teritorială Comuna Jilava.

La punctul nr. 2 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea contractării și garantării unei finanțări rambursabile interne în valoare de 20.000.000 lei.

Dl. Președinte: Aveți întrebări?

Dl. Președinte: Supun la vot punctul numărul 2 din ordinea de zi.

Se aprobă cu 14 voturi proiectul de hotărâre privind aprobarea contractării și garantării unei finanțări rambursabile interne în valoare de 20.000.000 lei.

La punctul nr. 3 din ordinea de zi - Proiect de hotarare privind alegerea presedintelui de sedinta.

Acest punct s-a votat deja așa că mergem mai departe.

La punctul nr. 4 din ordinea de zi - Proiect de hotarare privind incheierea unui protocol de cooperare intre unitatea Administrativ-Teritoriala Orasul Magurele si Unitatea Administrativ-Teritoriala Comuna Jilava.

Dl. Președinte: Aveți întrebări?

Dl. Președinte: Supun la vot punctul numărul 4 din ordinea de zi.

Se aprobă cu 14 voturi proiectul de hotărâre privind incheierea unui protocol de cooperare intre unitatea Administrativ-Teritoriala Orasul Magurele si Unitatea Administrativ-Teritoriala Comuna Jilava.

La punctul nr. 5 din ordinea de zi - Proiect de hotarare privind aprobarea devizului general faza AS BUILD si a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investitii "Modernizare si extindere retea de iluminat public in comuna Jilava - Strada Steaua Sudului, Strada Drum pe langa Vii, Aleea Craitelor, Strada Fagului, Strada Piersicilor, Strada Verii, Strada Sabarului".

Dl. Președinte: Aveți întrebări?

Dl. Președinte: Supun la vot punctul numărul 5 din ordinea de zi.

Se aprobă cu 14 voturi proiectul de hotărâre privind aprobarea devizului general faza AS BUILD si a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investitii "Modernizare si extindere retea de iluminat public in comuna Jilava - Strada Steaua Sudului, Strada Drum pe langa Vii, Aleea Craitelor, Strada Fagului, Strada Piersicilor, Strada Verii, Strada Sabarului".

Dl. Primar: Domnul Gabriel Oprea consultantul care se ocupă de credit dorește să vă spună câteva cuvinte.

Dl. Oprea: După discuțiile cu reprezentanții băncilor, aceștia vor scădea dobânzile pentru a încheia un contract cu noi. Comuna Jilava stă foarte bine la gradul de îndatorare, acest lucru aduce băncile la concurență ceea ce este un lucru foarte bun pentru că vor scădea dobânzile.

Dl. Președinte: Dacă nu mai sunt alte subiecte de discutat, declar ședința închisă.

Președinte de sedință,

Secretar general al comunei Jilava.